

# 爽!美!山海岛滩交织的画卷

## ——青岛西海岸,魅力新黄岛!

从三月底大珠山的漫山杜鹃撞开了春天的大门,黄岛的旅游就热点不断,精彩纷呈。杜鹃花会、灵珠山庙会、赏荷花、大珠山万人同唱映山红、风铃节、禅养季、全民登山健身比赛、森林动物园奔跑吧宝贝、草莓、樱桃、蓝莓采摘节、采茶节、各种美食节、奔跑吧青春撕名牌大战、藏马山旅游度假区开园纳客……青岛西海岸——黄岛新区的旅游活动一直占据着我省旅游的头条。

其实,进入六月中下旬才是真正进入黄岛的旅游季呢。随着中高考的结束,气温也一天天攀升,城市里进入“闷热蒸烤”模式,去海滨避暑度假、亲子游乐成为每个家庭的首选,以优越的山海岛礁、沙滩浴场见长的黄岛自然就受到人们的青睐。

黄岛旅游根据资源分布可以简单概括为“一体两翼五大板块”,一体即以滨海大道为线贯穿南北的滨海旅游度假带,两翼即西部的山地度假和东部的海上运动,海岛探秘,五大板块即资源相对集中的五大组团——金沙灘、银沙滩、唐岛湾、小珠山等构成的北部组团,灵山湾、大珠山等构成的中部组团,琅琊台、龙湾构成的南部组团,铁镬山、藏马山等构成的西部山地度假组团,灵山岛等构成的东部海岛探秘组团,五大组团各具特色,各类乡村休闲、主题乐园点缀其间。

北部组团是黄岛传统的旅游胜地,也是连接青岛的桥头堡,隔胶州湾与青岛城区相望,通过胶州湾跨海大桥和胶州湾隧道与青岛城区相连。金沙灘、银沙滩南北相连成灵芝状构成凤凰岛省级旅游度假区,这里滩平浪净,坡缓沙细、



▲大珠山



▲琅琊台下的龙湾全景

松林环绕,度假设施完备,是天然的海滨度假胜地,金沙灘希尔顿大饭店、银沙滩温德姆大酒店均与沙滩近在咫尺,融为一体,超五星级豪华酒店涵碧楼也坐落于此,都是海滨度假的绝佳选择。金沙灘还有各种参与性的游乐设施,今年青岛啤酒节的主会场也将设在这里,滨海啤酒狂欢令人无限期待。

唐岛湾被誉为“海上西湖”,沿着木栈桥漫步,或骑行环游,都十分惬意。沿湾还分布着令人流连忘返的贝壳博物馆、名人美术馆、海上嘉年华、中国石油大学等,投资数百亿、正紧锣密鼓建设着的东方影都及极具特色的鲤鱼门海鲜大餐也距此不远。小珠山主要分为两大景区,珠山国家森林公园和森林野生动物园,森林公园内有气势恢宏的菩提寺,一切智园和惊险刺激的峡

谷漂流,森林动物园是孩子们的最爱 and 亲子游的乐园。

中部组团是新黄岛区政府所在地,旅游资源主要包括灵山湾省级旅游度假区和大珠山。灵山湾旅游度假区,北望小珠山,南接大珠山,西连市区,东望灵山岛,优质沙滩南北绵延数公里,中有城市阳台、海水浴场、国家森林公园、黑松林、刺槐林连绵成片,沙滩运动、厕所、更衣室、淋浴房等配套设施完备,福朋喜来登等度假酒店一步之遥。“岸海名山”大珠山被誉为“春来飞红第一山”,春天漫山杜鹃,夏天浓荫蔽日,青山绿水,山奇石怪,古寺深藏,竹篁清幽,是净心休闲好去处。

南部组团以千古名胜琅琊台为中心,包括周围的龙湾、渔家乐及距海岸不到一公里的斋堂岛,这里不仅有优质的沙滩,



浓郁的渔家风情,更可以踏着历史的足迹探寻始皇东巡,筑台抒怀、徐福东渡的历史烟云,还可以龙湾观万龙齐发之奇观,登红瓦绿树斋堂岛探寻历史遗迹和体验海岛渔家之风情。

西部组团主要特色是山林度假休闲,包括秀水田园、九上沟、铁镬山、樱皇谷、藏马山国际旅游度假区等。藏马山度假区规划面积31.5平方公里,旅游板块包括千禧谷、汽车营地、森林公园、蓝莓小镇、森林温泉、滑翔翼等12个子项目。千禧谷是个很大的游乐场,有摩天轮、旋转木马、空中飞翔和摩托转盘;这里还有跑马场、马战表演、滑翔翼基地;这里的房车营地有木屋、露天电影,还可以露营、烧烤、垂钓;蓝莓小镇坐落在这些游乐场所和植物园、森林公园的中心位置,一座座别墅造型别致,色彩

艳丽,充满欧陆风情。

东部组团是指深度海岛游,包括北部的竹岔岛和南部的灵山岛,可以乘船登岛,远离陆地的喧嚣,体验海岛渔家风情,感受世外仙境般的生活。

除了这五大组团外,黄岛的乡村旅游可以说是遍地开花,令人目不暇接,点缀在这五大组团之间,让人随时随地都可感受黄岛之美。

线路推荐:

- 1、青岛海滨、黄岛金沙灘、唐岛湾、大珠山石门寺二日游:398元
- 2、黄岛琅琊台龙湾、大珠山石门寺、灵山湾二日游:468元
- 3、黄岛金沙灘、唐岛湾、藏马山度假区、大珠山石门寺三日游:698元

各大旅行社均可报名!  
咨询热线:15898918912

# 长岛开展高铁旅游上车营销活动

为充分发挥“海上仙山-长岛号”高铁旅游营销平台的作用,实现品牌传播、互动体验和营销拓展的“三位一体”营销,推进长岛旅游“一体推介·联合营销”新模式。6月24日,长岛旅游服务中心开展以乘坐“海上仙山-长岛号”,做幸运旅客,向幸福出发为主题,海岛休闲度假旅游产品为主要推广内容的2015“海上仙山-长岛号”高铁旅游上车营销活动。

作为“海上仙山-长岛”高铁旅游营销系列活动的首次上车营

销推介,重点突出乘客的线上体验。美丽的海岛风光和渔家风情吸引广大乘客的密切关注。通过关注长岛旅游微信,邀请三位好友转发长岛旅游信息在朋友圈,每节车厢前两名幸运乘客,赠送价值千元的长岛旅游套餐一份,含长岛旅游景区门票+长园宾馆酒店情侣房一间。海豹和螃蟹玩偶为关注长岛旅游微信的旅客送上海上仙山葫芦和长岛特色海产品礼包,深受乘客的喜爱。此次营销活动,发放旅游宣传折页、长岛风光明信片共2200份,长岛

旅游微信增加关注750位名额,通过微信朋友圈转发长岛旅游信息近3000条。

长岛旅游服务中心在烟台市旅游局以“一体推介·联合营销”的方式指导下,建立长岛旅游京沪高铁营销平台,将不定期在列车上举办长岛旅游营销活动,通过具有长岛特色的镜框海报、头枕巾、小桌板、车门玻璃贴等形式,使冠名高铁旅游专列成为长岛旅游资源展示中心、营销中心,全面提升长岛“中国北方生态旅游度假岛”的旅游品牌。



## 海上仙山 自在长岛

中国北方生态旅游度假岛

各大旅行社均可报名

0533-2186888    2070006

长岛旅游微信 changdao888

中国·长岛进境商品保税直销中心落户长岛蓝鲍湾 地址:长岛县明珠广场对面 咨询电话:0535-3215406